Gl sbalall
A 48,8
Qe b a3l

S (ol Jall Jaaallf laiaf Uaih dsala

A Y 1V/Y e Ladlaldl plal) de 3l A8
ARRRVAWIRET P Ao )30 Auigh) and

U 99 Oledana g dannafd

M dena Jals /3 pagh S5 @t /a) s (indaall diad

(o %o doeh Ay o (406l Aot caan o caal
(Eap9 10 ) 0¥ Npesd

(Aau 0) Cild giuadl )53 Kb S (i
(R ) ) Syt copataall Ja da gl el S 485k aladiuly (o
X+Y+Z=4
2X+Y+3Z=5
3X-2Y+Z=4
(Rad Vo) 1A ) sl
far vy (M faiall ) g Jan I uaidld (f
NS0XPYPZ7
(R M) (1, 4) Ah8ilg (6, -1) Ahlil & Lgud Jhd gl cildlast A5 i Daon t gl
(aus Ve ) Caldll Jisad
(B8 0) Adde gagan) Juo b Lag (2, 3) Al yar 50,5 (s sbew Adia s poicaall Jadd) Aitas 226 ()
(R ) T 00 A0 5 D g 30 AN Cp 5N a1 Al e i g (@
(Baus V0 ) 1l gl
(Garh) A1 Jigall g9 Asiiad) s b (0

1) Y =2X>+6X* - 7X + 15
2) Y =In (x’+3) * 32
3) Y = 3X*+2X%)° * ™

(e V)
D -1 x%2) dx
2)J (x3-2x)'3 dx

X

3] —=—dx
) 4X%+5

L) cohalsil) Aad da g (@

¢ ‘w"_f:/b Hadl ‘ﬁblﬁl@a

7
L —
_.,,_.T(y




